Охрана здоровья обучающихся

Здравпункт осуществляет свою деятельность на основании годового плана медико - санитарного обслуживания учащихся по следующим направлениям: организационная работа; лечебно-профилактическая работа; противоэпидемическая работа; санитарно-просветительная работа.
Заведующий здравпунктом должен иметь среднее специальное образование, соответствующее характеру выполняемых им функций и обладать необходимыми профессиональными навыками и квалификацией.
Заведующий здравпунктом обязан проходить раз в 5 лет курсы повышения квалификации с получением документа установленного образца.
[bookmark: _GoBack]Здравпункт располагается на третьем этаже техникума и включает: процедурный кабинет, доврачебный кабинет, которые, отвечают всем санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к медицинским помещениям техникума.
Здравпункт обеспечен необходимым оборудованием и инструментарием в соответствии с примерным перечнем оборудования и инструментария медицинского кабинета техникума, установленным СанПиН
Здравпункт укомплектовывается необходимым набором медикаментов для оказания неотложной помощи, лекарственными средствами, стерильными и перевязочными материалами, дезинфицирующими средствами. Здравпункт обеспечен достаточным количеством дезинфекционных средств.
Заведующий здравпунктом ведет установленную документацию по питанию учащихся в техникуме.
Для осуществления этих задач здравпункт организует и проводит: оказание первой и неотложной медицинской помощи, больным при острых и внезапных заболеваниях, травмах, отравлениях и других несчастных случаях; лечебно-профилактическая работа; раннее выявление заболеваний.

